

冬至團年打牙祭

【明報專訊】昨天是冬至，華裔有「冬大過年」的傳統，不少華裔家庭均稱雖然現在經濟環境欠佳，但冬至始終是大節日，不會影響到在冬至大吃一餐的消費模式，反而昨天下雪，對於家庭聚會過冬至有一定影響。



大都會樂團 慶卑詩150歲

【明報專訊】大都會管弦樂團（VMO）將在本月23日晚7時半，舉行慶卑詩省150歲生日音樂會，演出曲目主要以巴洛克音樂作品為主，尤其適合全家在聖誕節前夕前往聆聽。

音樂會曲目包括巴赫（Bach）、科萊利（Corelli）、韓德爾（Handel），及柴可夫斯基、普賽爾（Purcell）等作品，並有卑詩本地作曲家Michael Coway Baker及張軍的新曲目。

VMO指揮謝建得（上圖）最近忙於日本音樂會行程，他希望藉巴赫Air on the String序曲的凄美心弦，追悼剛辭世的指揮老師岡部守弘。此外，音樂會還將介紹兩名指揮新秀Scott MacLennan及Kemuel Wong。

音樂會舉行地點在溫哥華西33街（W 33rd Ave）1550號的Shaughnessy Heights United Church，音樂會不收門票，歡迎自由樂捐。查看音樂會詳情請瀏覽www.vmocanada.com。

講座介紹華裔移民史

【明報專訊】列治文華人社區協會定於下月10日（周六）上午10時至12時，舉辦中國人在加國的歷史講座。

透過這次活動，新移民將會加深了解到先輩移民卑詩省的原因以及他們在生活中遇到的種種挑戰和機遇，相信這些知識可以幫助新移民更好地了解自己的族裔，從而為自己身為華裔加拿大人而感到自豪，同時也能加強對未來機會的判斷力。

活動將設有發問時間及幸運抽獎環節。地點：列治文華人社區協會（#208-8171 Park Road, Richmond），請致電604-270-7222預定座位。

大溫地區天氣預測

今天	12/23 (二)	12/24 (三)	12/25 (四)
下雪 -9 ~ -2°C	陰間雪 -9 ~ -1°C	陰間雪 -2 ~ 0°C	陰間雪 -2 ~ 0°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-23 ~ -20	陰間雪
愛蒙頓	-28 ~ -23	陰間晴
溫尼辟	-27 ~ -24	晴
多倫多	-11 ~ -6	陰間雪
渥太華	-19 ~ -11	陰間雪
滿地可	-18 ~ -11	陰間雪
三藩市	8 ~ 13	驟雨
洛杉磯	11 ~ 16	有雨
紐約	-8 ~ -3	大風
香港	13 ~ 20	晴
台北	14 ~ 19	密雲
北京	-12 ~ 3	晴
上海	-2 ~ 3	多雲
廣州	11 ~ 18	多雲
新加坡	24 ~ 31	驟雨
東京	15 ~ 19	多雲
悉尼	18 ~ 29	雷暴
倫敦	9 ~ 11	多雲



喝點兒小酒就算過冬至了。」

列治文劉小姐稱，本來約了家人同往溫哥華聚會吃冬至飯，但由於路面情況欠佳，本來改為叫的士代步赴約，但的士公司稱由於路上的汽車駛得較慢，的士亦受到



▲很多華裔在吃冬至飯時，都少不了會弄湯圓。（馮亮攝）

▲部分市民昨日冒着大雪，步行往商場購物。（梁民生攝）

延誤，故不能保證在預約時間有的士到來，劉小姐覺得行程可能有誤，故最後取消了往溫哥華吃冬至飯的原意。

不過，一些酒家昨晚仍是其門如市，很多人願意冒雪外出吃冬至飯。

大雪阻客 商場人潮減



▲一個商場的停車場被厚厚的白雪覆蓋，原本在周日一位難求的停車場，昨天較容易找到空位。（梁民生攝）

▲商場內的聖誕老公公最受歡迎，8歲大的Will興奮地坐在聖誕老公公的腿上。（王介中攝）

【明報專訊】昨日是聖誕節前的最後一個星期日，又是冬至，原本應該是超擠的商場，卻由於大雪襲大溫、道路難行而至人潮減少。有商家表示，前天星期六是晴天，人潮擠爆商場，忙得不可開交，與昨天的情況形成強烈對比。不過，有市民稱尚需要買聖誕禮物，雖然昨日受大雪影響行程，但仍會待停雪後，再到商場「掃貨」買聖誕禮物。

大溫地區從前天晚上開始下雪，到處有積雪，加上氣溫在攝氏零度以下，馬路上又濕又滑，能見度又低，許多市民都聽從各地警察和騎警的建議盡量不出門，令到商場內的人潮大減，本來在周日車位難求，但昨日在很多商場可輕易找到車位。

不過，即使外面下雪，但很多商場仍是充滿節日氣氛。其中蘭士登商場內的聖誕節氣氛濃厚，除了點滿各式各樣彩燈，還有旋轉木馬等遊樂設備，讓小朋友玩耍，與聖誕老人合照更是必備的應節娛樂節目，小朋友們興奮地排隊和聖誕老人合照。

議員來信



卑詩省出產超過225種農產品，本省種植及加工的食品數以千計，無論是送禮或請客，我相信消費者將能各取所需。

卑詩是漁業大省，是加拿大的藍莓、小紅莓、葡萄、櫻桃、覆盆莓的主要出產地，亦是加拿大的花卉培植、溫室產品、溫室種植蔬菜、甜椒、人參及貝類海產的第二大出產地。今個

卑詩農產品是節日最佳之選

節日，卑詩省民有着前所未有的機會去品嚐全省各地出產的農產品，包括在Okanagan地區出產的火雞及佳釀。

卑詩的農產品是高質素及健康的選擇，我鼓勵省民在節日裏去找尋在他們當地社區的農場及市場，他們會驚嘆在那裡可找到的產品。

購買本地農產品亦使消費者能對他們所要求的產品新鮮度和質素有所控制，省民可以與食品的來源有個人的聯繫。

卑詩農產品及魚產的銷售，每年達220億元，本省農業及以農業為基礎的商業僱用超過29萬人，而農夫市場每年為本地經濟帶來超過1.18億元。

支持卑詩農產品，不單能使全省各地社區在

經濟上受惠，亦為社區帶來好處。

農業及土地廳在今年較早前發表了卑詩農業計劃，重點在於宣傳本地食品，以及有需要收窄城市及郊區人口的社會距離。今個節日，我鼓勵每位省民直接到農夫市場及農場購買農產品。

本省農業的多元化，說明最佳的節日食品都可以在卑詩省找得到。大家可瀏覽網頁www.al.gov.bc.ca/farmdirect/index.html，查看在你社區內如何找到多種類農產品的資料。

最後，我想鼓勵卑詩省民去關懷在我們社區較不幸的人，支持食物庫或慈善機構，我祝各位有一個安全及愉快的節日。

卑詩農業及土地廳長夏勤

麒麟電視隆重推出

聖誕超值特惠大禮包

即日起訂購各種套裝，您可享受以下優惠*：

- 免費 收看4個月
- 免費 收看兒童天地點播1個月

節省高達 **\$160** 美金 此優惠截至12月24日

麒麟電視 北美最大中文電視平台 擁有60個中文電視頻道 • 安裝無須等待 • 不用小耳朵 • 不受天氣影響 • 48小時實時頻道節目回放

訂購請電：1-888-403-1912/www.kylintv.com或洽當地經銷商



KyLinTV

*此優惠適用於12月24日之前訂購的新用戶，須簽訂18個月合約。4個月免費收看只限訂購之頻道套裝。所有麒麟電視提供之服務皆須遵照其服務條款執行，麒麟電視擁有此活動最終解釋權。詳情請參閱www.kylintv.com/footer/TermsOfService.asp